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Rapor Özeti 

Uzaktan Eğitim Memnuniyet Anketi çalışması; planlama, anket formu oluşturma, veri toplama, analiz ve 

raporlama aşamalarını içermektedir. Veri toplama, Veti üzerinden 01.06.2021-13.06.2021 tarihleri arasında 

yürütülmüş olup, İTÜ bünyesinde verilen uzaktan eğitim hizmetlerinin öğrenci memnuniyetine yönelik 

olarak değerlendirilmesi amacıyla uygulanmıştır. Anketin uygulanması esnasında öğrenci kimlikleri 

anonim olarak kalmıştır. Ankete 2419 öğrenci (toplam öğrenci sayısının %6,5’i) katılmış olup cevaplayan 

öğrencilerin %82,2’si Lisans öğrencisi, %12,9’u Yüksek Lisans, %5’i Doktora öğrencisidir. 

Anket kapsamında, öğrencilere 1-5 Likert skalasında 14 adet ve açık uçlu 3 adet soru yöneltilmiştir. 

Memnuniyet ölçeklerinde puanlama yapılırken; “kesinlikle katılıyorum” seçeneğine 5 puan, “katılıyorum” 

seçeneğine 4 puan, “kararsızım” seçeneğine 3 puan, “katılmıyorum” seçeneğine 2 puan, “kesinlikle 

katılmıyorum” seçeneğine ise 1 puan verilmiştir. Ayrıca elde edilen verilerden hareketle sonuçlar ‘Olumlu’, 

‘Olumsuz’ ve ‘Kararsız’ olmak üzere 3 grupta incelenmiştir. Likert skalasında değerlendirilen sorulara 4 

ve 5 puan verenler ‘Olumlu’, 3 puan verenler ‘Kararsız’, 1 ve 2 puan verenler ‘Olumsuz’ görüşe sahip 

olarak kabul edilmiştir. 

Verilerin analiz sonuçları için, her bir soruya katılımcılar tarafından verilen puanların toplamının, o soruya 

yanıt veren katılımcı sayısına bölünmesiyle elde edilen soru ortalama puanları hesaplanmıştır. Bu puanlar 

yorumlanırken 1-1,8 arasındaki ortalamalar “Kesinlikle Katılmıyorum”, 1,8-2,6 arasındaki ortalamalar 

“Katılmıyorum”, 2,6-3,4 arasındaki ortalamalar “Kararsızım” (3,4’ün altındakiler tablolarda gri renkle 

gösterilmiştir); 3,4-4,2 arasındaki ortalamalar “Katılıyorum” (tablolarda mavi renkle gösterilmiştir) ve 4,2-

5,0 arasındaki ortalamalar “Kesinlikle Katılıyorum (yeşil renkle gösterilmiştir)” olarak değerlendirilmiştir. 

Bu rapor kapsamında, 1-5 Likert skalasındaki sorulara verilen cevapların sonuçları paylaşılmıştır. Açık-

uçlu üç adet sorunun analizi takip eden raporda daha sonra paylaşılacaktır. Likert skalasında değerlendirilen 

soruların ortalamaları aşağıdaki tabloda verilmiştir: 

ANKET SORUSU ORTALAMA 

Ders seçim ve kayıt süreçlerinden memnunum 2.90 

E-öğrenim sistemi olarak ninovadan memnunum 4.00 

Dersin Zoom kayıtlarına erişim imkanlarından memnunum 4.28 

Uzaktan eğitim sistemi olarak Zoom'dan memnunum 4.10 

AYVA sınav sisteminden memnunum (Kullanmadıysanız boş bırakınız) 3.10 

Öğretim elemanlarının dersleri işleme biçiminden memnunum 3.18 

Derslerin değerlendirme yöntemlerinden memnunum 2.85 

Sınav ve derslerde bilgi güvenliğine yönelik önlemlerden memnunum 3.20 

Yarıyıl içi değerlendirme ölçütleri başarıyı sağlıklı biçimde ölçüyor 2.72 

Yarıyıl içi değerlendirme ölçütleri çalışma düzeyimi artırdı 2.84 

Uzaktan eğitimden genel olarak memnunum 2.69 

Kayıtlı olduğum bölümde okumaktan genel olarak memnunum 3.85 

Uzaktan eğitim döneminde öğrencilik yaşamımdan genel olarak memnunum 2.35 

Dönem boyunca aldığım derslere ait değerlendirme yöntemleri dengeliydi 2.84 
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Rapor Bölümü 1 

Soru 1) Ders seçim ve kayıt süreçlerinden memnunum 

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle 

Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 2.90/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 1’de 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 1: “Ders seçim ve kayıt süreçlerinden memnunum” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 2’de gösterilmiştir. 

 

Şekil 2: “Ders seçim ve kayıt süreçlerinden memnunum” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap niteliklerinin dağılımı göz önüne alındığında öğrencilerin soru içeriği hakkındaki 

düşünceleri için genel bir sonuca varılamamaktadır. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Cevap Sayısı 635 486 322 553 473

Yüzde 25.7% 19.7% 13.0% 22.4% 19.2%

0

100

200

300

400

500

600

700

C
EV

A
P

LA
YA

N
 Ö

Ğ
R

EN
C

I S
A

YI
SI

Olumsuz
45%

Kararsız 
13%

Olumlu
42%

Olumsuz Kararsız Olumlu



5 

 

Soru 2) E-öğrenim sistemi olarak Ninova’dan memnunum 
(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katı lıyorum, 5: Kesinlikle 

Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 4.00/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 3’te 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 3: “E-öğrenim sistemi olarak Ninova’dan memnunum” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 4’te gösterilmiştir. 

 

Şekil 4: “E-öğrenim sistemi olarak Ninova’dan memnunum” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında öğrencilerin soru içeriğine büyük oranda katıldıkları 

görülmüştür. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Cevap Sayısı 135 127 222 1096 889

Yüzde 5.5% 5.1% 9.0% 44.4% 36.0%
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Soru 3) Dersin Zoom kayıtlarına erişim imkânlarından memnunum 
(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle 

Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 4.28/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 5’te 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 5: “Dersin Zoom kayıtlarına erişim imkânlarından memnunum” sorusuna verilen cevapların 

dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 6’da gösterilmiştir. 

 

Şekil 6: “Dersin Zoom kayıtlarına erişim imkanlarından memnunum” sorusuna verilen cevapların nitelik 

dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında öğrencilerin soru içeriğine büyük oranda katıldıkları 

görülmüştür. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Cevap Sayısı 107 74 158 800 1330

Yüzde 4.3% 3.0% 6.4% 32.4% 53.9%
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Soru 4) Uzaktan eğitim sistemi olarak Zoom'dan memnunum  
(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle 

Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 4.10/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 7’de 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 7: “Uzaktan eğitim sistemi olarak Zoom'dan memnunum” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 8’de gösterilmiştir. 

 

Şekil 8: “Uzaktan eğitim sistemi olarak Zoom'dan memnunum” sorusuna verilen cevapların nitelik 

dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında öğrencilerin soru içeriğine büyük oranda katıldıkları 

görülmüştür. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Cevap Sayısı 153 90 233 886 1107

Yüzde 6.2% 3.6% 9.4% 35.9% 44.8%
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Soru 5) AYVA sınav sisteminden memnunum (Kullanmadıysanız boş bırakınız) 
(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katı lmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle 

Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 3.10/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 9’da 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 9: “AYVA sınav sisteminden memnunum” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 10’da gösterilmiştir. 

 

Şekil 10: “AYVA sınav sisteminden memnunum” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap niteliklerinin dağılımı göz önüne alındığında öğrencilerin soru içeriği hakkındaki 

düşünceleri için genel bir sonuca varılamamaktadır. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Cevap Sayısı 402 341 741 584 401

Yüzde 16.3% 13.8% 30.0% 23.7% 16.2%
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Soru 6) Öğretim elemanlarının dersleri işleme biçiminden memnunum 
(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle 

Katılıyorum) 

Bu soru için ortalama 3.18/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 11’de 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 11: “Öğretim elemanlarının dersleri işleme biçiminden memnunum” sorusuna verilen cevapların 

dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 12’de gösterilmiştir. 

 

Şekil 12: “Öğretim elemanlarının dersleri işleme biçiminden memnunum” sorusuna verilen cevapların 

nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap niteliklerinin dağılımı göz önüne alındığında öğrencilerin soru içeriği hakkındaki 

düşüncelerinde olumlu yöndeki görüşlerin daha fazla olduğu görülmektedir. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Cevap Sayısı 329 413 652 645 430

Yüzde 13.3% 16.7% 26.4% 26.1% 17.4%
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Soru 7) Derslerin değerlendirme yöntemlerinden memnunum 
(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızı m, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle 

Katılıyorum) 

Bu soru için ortalama 2.85/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 13’te 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 13: “Dersin değerlendirme yöntemlerinden memnunum” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 14’te gösterilmiştir. 

 

Şekil 14: “Dersin değerlendirme yöntemlerinden memnunum” sorusuna verilen cevapların nitelik 

dağılımı 

Ortalama ve cevap niteliklerinin dağılımı göz önüne alındığında öğrencilerin soru içeriği hakkındaki 

düşüncelerinde olumsuz yöndeki görüşlerin daha fazla olduğu görülmektedir. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Cevap Sayısı 542 505 573 485 364

Yüzde 22.0% 20.5% 23.2% 19.6% 14.7%
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Soru 8) Sınav ve derslerde bilgi güvenliğine yönelik önlemlerden memnunum 
(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kar arsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle 

Katılıyorum) 

Bu soru için ortalama 3.20/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 15’te 

gösterilmiştir. 

   

Şekil 15: “Sınav ve derslerde bilgi güvenliğine yönelik önlemlerden memnunum” sorusuna verilen 

cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 16’da gösterilmiştir. 

 

Şekil 16: “Sınav ve derslerde bilgi güvenliğine yönelik önlemlerden memnunum” verilen cevapların 

nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap niteliklerinin dağılımı göz önüne alındığında öğrencilerin soru içeriği hakkındaki 

düşüncelerinde olumlu yöndeki görüşlerin daha fazla olduğu görülmektedir. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Cevap Sayısı 442 299 552 674 502

Yüzde 17.9% 12.1% 22.4% 27.3% 20.3%
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Soru 9) Yarıyıl içi değerlendirme ölçütleri başarıyı sağlıklı biçimde ölçüyor 
(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle 

Katılıyorum) 

Bu soru için ortalama 2.72/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 17’de 

gösterilmiştir. 

  

Şekil 17: “Yarıyıl içi değerlendirme ölçütleri başarıyı sağlıklı biçimde ölçüyor” sorusuna verilen 

cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 18’de gösterilmiştir. 

 

Şekil 18: “Yarıyıl içi değerlendirme ölçütleri başarıyı sağlıklı biçimde ölçüyor” sorusuna verilen 

cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap niteliklerinin dağılımı göz önüne alındığında öğrencilerin soru içeriği hakkındaki 

düşüncelerinde olumsuz yöndeki görüşlerin daha fazla olduğu görülmektedir. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Cevap Sayısı 670 474 561 411 353

Yüzde 27.1% 19.2% 22.7% 16.6% 14.3%
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Soru 10) Yarıyıl içi değerlendirme ölçütleri çalışma düzeyimi artırdı 
(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle 

Katılıyorum) 

Bu soru için ortalama 2.84/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 19’da 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 19: “Yarıyıl içi değerlendirme ölçütleri çalışma düzeyimi artırdı” sorusuna verilen cevapların 

dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 20’de gösterilmiştir. 

  

Şekil 20: “Yarıyıl içi değerlendirme ölçütleri çalışma düzeyimi artırdı” sorusuna verilen cevapların nitelik 

dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında öğrencilerin soru içeriğine genel olarak katılmadıkları 

görülmüştür. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Cevap Sayısı 648 444 466 475 436

Yüzde 26.2% 18.0% 18.9% 19.2% 17.7%
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Soru 11) Uzaktan eğitimden genel olarak memnunum 
(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle 

Katılıyorum) 

Bu soru için ortalama 2.69/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 21’de 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 21: “Uzaktan eğitimden genel olarak memnunum” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 22’de gösterilmiştir. 

 

Şekil 22: “Uzaktan eğitimden genel olarak memnunum” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında öğrencilerin soru içeriğine genel olarak katılmadıkları 

görülmüştür. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Cevap Sayısı 869 378 344 395 483

Yüzde 35.2% 15.3% 13.9% 16.0% 19.6%
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Soru 12) Kayıtlı olduğum bölümde okumaktan genel olarak memnunum 
(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlik le 

Katılıyorum) 

Bu soru için ortalama 3.85/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 23’te 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 23: “Kayıtlı olduğum bölümde okumaktan genel olarak memnunum” sorusuna verilen cevapların 

dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 24’te gösterilmiştir. 

 

Şekil 24: “Kayıtlı olduğum bölümde okumaktan genel olarak memnunum” verilen cevapların nitelik 

dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında öğrencilerin soru içeriğine büyük oranda katıldıkları 

görülmüştür. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Cevap Sayısı 201 147 387 817 917

Yüzde 8.1% 6.0% 15.7% 33.1% 37.1%
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Soru 13) Uzaktan eğitim döneminde öğrencilik yaşamımdan genel olarak memnunum 
(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle 

Katılıyorum) 

Bu soru için ortalama 2.35/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 25’te 

gösterilmiştir. 

  

Şekil 25: “Uzaktan eğitim döneminde öğrencilik yaşamımdan genel olarak memnunum” sorusuna verilen 

cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 26’da gösterilmiştir. 

 

Şekil 26: “Uzaktan eğitim döneminde öğrencilik yaşamımdan genel olarak memnunum” sorusuna verilen 

cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında öğrencilerin soru içeriğine büyük oranda katılmadıkları 

görülmüştür. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Cevap Sayısı 1170 357 265 267 410

Yüzde 47.4% 14.5% 10.7% 10.8% 16.6%
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Soru 14) Dönem boyunca aldığım derslere ait değerlendirme yöntemleri dengeliydi 
(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyor um, 5: Kesinlikle 

Katılıyorum) 

Bu soru için ortalama 2.84/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 27’de 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 27: “Dönem boyunca aldığım derslere ait değerlendirme yöntemleri dengeliydi” sorusuna verilen 

cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 28’de gösterilmiştir. 

 

Şekil 28: “Dönem boyunca aldığım derslere ait değerlendirme yöntemleri dengeliydi” sorusuna verilen 

cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap niteliklerinin dağılımı göz önüne alındığında öğrencilerin soru içeriği hakkındaki 

düşüncelerinde olumsuz yöndeki görüşlerin daha fazla olduğu görülmektedir. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Cevap Sayısı 579 451 585 495 359

Yüzde 23.5% 18.3% 23.7% 20.0% 14.5%
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Sonuçlar 

Yapılan anketin ilk bölümünde Likert skalasıyla değerlendirilen soruların sonucunda: 

Ders seçim ve kayıt süreçlerinde öğrencilerin memnuniyetsizlik ve kararsızlıklarının olduğu görülmüştür. 

Öğrencilerin öğretim elemanlarının ders işleme biçiminden, Ninova ve Zoom olmak üzere uzaktan eğitim 

araçlarından memnun oldukları, ancak AYVA sınav sistemi hakkında memnuniyetsizlik ve 

kararsızlıklarının olduğu tespit edilmiştir. Sınav ve ders esnasında öğrencilerin bilgi güvenliklerinin 

sağlandığı konusundan çoğunlukta memnun oldukları anlaşılmaktadır. Öğrencilerin ders değerlendirme ve 

yarıyıl içi değerlendirme ölçütlerinin başarının sağlıklı biçimde ölçümü konusunda ve çalışmaya katkısı 

konusunda memnuniyetsizlik duyduğu görülmüştür. Ayrıca, uzaktan eğitimden ve bu dönemdeki öğrencilik 

yaşamından yoğun bir memnuniyetsizlik (%62) yaşandığı belirlenmiştir. Uzaktan eğitim dönemindeki 

kısıtlara rağmen, öğrencilerin kayıtlı olduğu bölümlerden memnun (%70) oldukları sonucu ortaya 

çıkmaktadır.  Son olarak öğrencilerin aldıkları derslere ait değerlendirme yöntemlerinin dengesi konusunda 

memnuniyetsizlik yaşadığı belirlenmiştir.  

Ölçülen memnuniyetsizliklerin kaynakları açık uçlu soruların incelenmesiyle daha sonra 

raporlanabilecektir. 
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Ekler 

Ankette öğrencilere yöneltilen Likert Skalası ile ölçülen sorular (Türkçe) 

Ankette öğrencilere yöneltilen açık-uçlu sorular (Türkçe) 
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Ankette öğrencilere yöneltilen Likert Skalası ile ölçülen sorular (İngilizce) 

 

Ankette öğrencilere yöneltilen açık-uçlu sorular (İngilizce) 

 


